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Informacja o wyniku konkursu ofert na realizację zadania pn.: 
Diagnoza dzieci narażonych prenatalnie na alkohol – FASD (płodowy zespół alkoholowy) będących pod opieką rodzin zastępczych.
W związku z przeprowadzonym konkursem ofert, ogłoszonym w dniu 20.08.2019r., 
na realizację zadania pn.: Diagnoza dzieci narażonych prenatalnie na alkohol – FASD (płodowy zespół alkoholowy) będących pod opieką rodzin zastępczych, informuję, że do realizacji przedmiotowego zadania wybrano: Fundację Fascynujący Świat Dziecka                           ul. Cieszyńska 13, 43 – 400 Goleszów.
Uzasadnienie

W konkursie ofert na realizację zadania pn.: 
Diagnoza dzieci narażonych prenatalnie na alkohol – FASD (płodowy zespół alkoholowy) będących pod opieką rodzin zastępczych.

który został ogłoszony w dniu 20.08.2019r. na stronie biuletynu informacji publicznej Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej oraz na tablicy ogłoszeń, w siedzibie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej, ul. Karola Miarki 11, złożono jedną ofertę:
	Numer oferty
	Wykonawca

	1


	Fundacja Fascynujący Świat Dziecka ul. Cieszyńska 13, 43 – 400 Goleszów.



W toku dokonywania oceny według kryteriów ustalono, iż oferta nr 1 uzyskała następującą liczbę punków: 

- w kryterium Cena oferty brutto – maksymalnie do zdobycia: 40 pkt, ilości punktów uzyskana: 40 punktów; 

- w kryterium Doświadczenie zawodowe psychologa w diagnostyce dzieci narażonych na płodowy zespól alkoholowy – maksymalnie do zdobycia: 20 pkt, ilości punktów uzyskana:             20  punktów; 

-  w kryterium Kwalifikacje osób wskazanych do realizacji zamówienia – maksymalnie do zdobycia łącznie: 40 pkt, ilości punktów uzyskana: 40 punktów;

Przedmiotowa oferta uzyskała łącznie 100 pkt na 100 pkt możliwych do uzyskania.   

Cena realizacji zadania: 16.000 zł (brutto). 

W związku z powyższym stwierdzono, że oferta nr 1 Fundacji Fascynujący Świat Dziecka  ul. Cieszyńska 13, 43 – 400 Goleszów. tj. spełnia w najwyższym stopniu wymagania  i oczekiwania organizatora przedmiotowego konkursu. 
Zadanie finansowane jest ze środków pozostających w dyspozycji Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej, jako zadanie z zakresu zdrowia publicznego. Konkurs został przeprowadzony zgodnie z przepisami  ustawy z dnia 11 września 2015r. o zdrowiu publicznym (Dz.U. z 2018r. poz. 1492 z późn. zmianami) oraz zarządzeniem wewnętrznym 
nr MOPS.GK.020.20.2017 Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej z dnia 30.05.2017r. w sprawie powierzania, w trybie konkursu ofert, realizacji zadań z zakresu zdrowia publicznego finansowanych ze środków pozostających w dyspozycji Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej.
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