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Informacja o wyniku konkursu ofert na realizację zadania
pn.: prowadzenie grupy terapeutycznej dla osób doznających przemocy w rodzinie. 
W związku z przeprowadzonym konkursem ofert, ogłoszonym w dniu 16.01.2020r., 
na realizację zadania pn.: prowadzenie grupy terapeutycznej  dla osób doznających przemocy w rodzinie  informuję, że do realizacji przedmiotowego zadania wybrano następujące osoby:
1. Panią Monikę Pustelnik, zam. Bielsko-Biała (kod pocztowy 43-300) 

2. Panią Renatę Mędrzak-Madusiok, zam. w Bielsku-Białej (kod pocztowy 43-300)
Uzasadnienie

W konkursie ofert na realizację zadania pn.: prowadzenie grupy terapeutycznej dla osób doznających przemocy w rodzinie, który został ogłoszony w dniu 16.01.2020r. na stronie biuletynu informacji publicznej Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej oraz na tablicy ogłoszeń, w siedzibie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej, ul. Karola Miarki 11, złożono dwie oferty:
	Numer oferty
	Imię i nazwisko, miejsce zamieszkania/ nazwa podmiotu, siedziba

	1
	 Monika Pustelnik, zam. Bielsko-Biała ( kod pocztowy 43-300) 

 Renata Mędrzak-Madusiok, zam. w Bielsku-Białej (kod pocztowy 43- 300)


	2
	Katarzyna Anna Rokicka, adres: Białystok (kod pocztowy 15-002)



W toku dokonywania oceny według kryteriów ustalono, iż jedna z ofert nie spełnia wymogów formalnych. W związku z tym w dniu 27.01.2020r. wezwano oferenta do złożenia wyjaśnień                           w zakresie związanym ze wskazaniem liczby podmiotów, na rzecz których świadczono usługi tj. prowadzenie grupy terapeutycznej dla osób doznających przemocy w rodzinie z podaniem czasu ich wykonywania, terminu oraz wartości wykonywanej usługi. Zwrócono się również z prośbą                            o udzielenie wyjaśnień dotyczących kalkulacji wyliczenia ceny (koszty pracy, materiałów dla uczestników grupy, kosztów poczęstunku oraz kosztów dojazdu), gdyż zaproponowana przez oferenta kwota budziła wątpliwości Zamawiającego, co do możliwości wykonania przedmiotu zamówienia. W związku z tym, iż oferent nie złożył stosownych wyjaśnień oferta nr 2 pozostała bez rozpatrzenia.

W toku dokonywania oceny według kryteriów-do której została dopuszczona wyłącznie oferta nr 1, jako spełniająca wymogi formalne- ustalono, że  uzyskała następującą liczbę punków:                  w kryterium Cena oferty brutto – maksymalnie do zdobycia: 30 pkt, ilości punktów uzyskana: 30 punktów; w kryterium Kwalifikacje osoby wskazanej przez Wykonawcę– maksymalnie do zdobycia: 30 pkt, ilości punktów uzyskana: 30 punktów; ilości punktów uzyskana w kryterium Doświadczenie osób wskazanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia – maksymalnie do zdobycia łącznie: 40 pkt, ilości punktów uzyskana łącznie: 0 pkt. (udokumentowano 1 usługę) Przedmiotowa oferta uzyskała łącznie 60 pkt na 100 pkt możliwych do uzyskania.   
W związku z powyższym stwierdzono, że badana oferta spełnia wymagania 
i oczekiwania organizatora przedmiotowego konkursu. 
Zadanie finansowane jest ze środków pozostających w dyspozycji Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej, jako zadanie z zakresu zdrowia publicznego. Konkurs został przeprowadzony zgodnie z przepisami  ustawy z dnia 11 września 2015r. o zdrowiu publicznym (Dz.U. z 2019r. poz. 2365) oraz zarządzeniem wewnętrznym 
nr MOPS.GK.020.20.2017 Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej z dnia 30.05.2017r. w sprawie powierzania, w trybie konkursu ofert, realizacji zadań 
z zakresu zdrowia publicznego finansowanych ze środków pozostających w dyspozycji Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej.
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